

165094/193
Budapest, 1895 október hó 16.

Nagyméltóságú Baró Uu!

Tegnap vettem kegyes orrúra keveretésül is felhozni óhajta-
nám azt, hogy a magyar németül kálisan tapasztalt
megfigyelő jóindulatát és érdeklődését az ontályom köré-
be tartozó művészi ügyek számára is fentartani és ajköl-
ni a legnagyobb örömmel ismerem kötelezettségemnek.
Nagyméltóságodnak kormányzata vetette meg alapját
annak, hogy most már a művészi érdekek ellátásá-
nál könnyebben tudunk lélegezni s az állam most
már csatlóznak abban a helyzetben van, hogy aki igá-
rán érdemesre, komolyan törekvő és kegyes mű-
vet képes alkotni, a tövőbb javadalmasáskól ki ve-
heti megérdemelt részét. — Spányi Péter még Nagy-
méltóságod volt kegyes névelésüni megrendelésben;
ő be is mutatatta az készített vázlatait; arabat a
képrömv. tanács megleintette s úgy mint
maga a művész, Tajcsa és Porto Re megfestését
találta kivánatosnak. Spányi e képeinek árát
4000 illetőleg 3500 fortra tette; a tanács - névelés
nerint - helyesen fogta fel a maga feladatát, —

a mielőtt a két képet bemutatásánál idejére ha-
lontatta az ár megállapítását. — Spányi 1000 ft.
előleget kapott, hogy a hely színein észlethető támlá-
mányait; a válatokkal együtt benyújtott ké-
vényekben nem tesz említést róla, hogy további
előlegre volna szüksége. Csak utólag keresett fel és
szóval adta elő, hogy arra számít, mert külön-
ben Bonniába nem mehetne. — Én ugyan
természetesen értelemszerűen tartom, hogy a
többé kevésbé mindig hozzáfűzött előlegel men-
től mikébb korlátot érve soríthatószanak, különösen
azért, mert művészeink hagyományos hajlamát
az előlegel iránt mérsékelni s az állam érdekeit
a kész képek vásárlásával biztos alapon megővni
tanácsosabb, — mégis, Spányival, mint derék
és jeles művészszel szemben — ha előleget kérne
— aradály nélkül fogom a miniszter úrnak
proponálhatni annak engedélyezését, hogy a még
Nagy-méltóságú által megrendelt két képet teljes oda-
adással megfeleltesse.

Magamat továbbra is keskenyebb ajánlom
vagy a Nagy-méltóságú Báro úrnak aláírta helyén